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Ata da 116" (Centésima décima sexta) Sessão Ordindria da 16" (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos dez dias do més de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (10/11/2022), as 19h20m, reuniram-se 
na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 
Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario em exercicio Jos¢ Allysson Bispo dos Santos, o 2° (segundo) 
Secretario Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Elson Fernande Souza, Edson Gil dos Santos, 

Heraldo Oliveira Chagas e Klebson dos Santos Costa. Ausentes os vereadores Cosme Rochão da Conceição 
e Marques Matheus Tavares Menezes. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessao. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos ¢ de inicio, junto aos demais 

vereadores, fizeram a entrega da mogdo de pesar a familia do Sr. José Santana dos Santos, onde na 
oportunidade foi apresentado um video sobre o homenageado e logo após, os vereadores Heraldo Oliveira 
Chagas, Elson Fernande Souza e José Allysson Bispo, se puseram a declarar palavras de conforto para a 
familia. Na sequéncia, o Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretdrio fizesse a chamada 

dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 114" (centésima décima quarta) sessdo, que após ser lida, foi 
discutida e aprovada pelos vereadores presentes. O Presidente sugeriu que fizesse a chamada dos 
vereadores e a leitura das matérias para o Expediente. Projeto de Lei nº 12/2022: “Dispée sobre a 
denominagio da praga piiblica localizada na entrada da cidade, préximo ao pértico, de Praça José Rui 

Barbosa dos Santos, e dá outras providéncias”. O Presidente encaminhou a matéria para Ordem do dia e 
passou a palavra para o vereador Heraldo Oliveira Chagas, o qual se referiu a demora no atendimento no 
Centro de Fisioterapia do municipio para atender as pessoas encaminhadas e pediu que haja mais agilidade 
no setor. José Allyson Bispo disse que preza pela harmonia entre o executivo e legislativo e é preciso mais 
respeito & oposição. Lembrou de algumas cobrangas anteriores, parabenizou pelo projeto de Lei e a pessoa 
homenageada no referido documento e agradeceu pelo executivo atender algumas indicages tanto da 
situação quanto da oposigdo em obras na entrada da cidade. Não havendo mais oradores para o expediente, 
o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Pareceres das Comissões de Justiga, 
Educagio, Saude e Assisténcia Social ¢ da Comissão de Fiscalizagdo Contabil, Financeira ¢ Orcamentaria 
referente ao Projeto de Lei nº 12/2022 - Pareceres por escrito e favoráveis - Em primeira discussio e 
votagio - Projeto de Lei n°12/2022 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Edson Gil, que falou sobre o Projeto em 
pauta; em relagdo ao setor de Fisioterapia, disse que os atendimentos são agendados pelas secretdrias das 
profissionais responsaveis, o qual conta com trés fisioterapeutas, que a demora já vem a algum tempo e na 
proxima sessdo ird informar com mais detalhes sobre os atendimentos. Heraldo sugeriu a palavra c 
confirmou a fala de Edson, mas afirmou que a Fisiotcrapia não deixa de ser responsabilidade da Secretaria 
de saúde e pediu mais relatos ¢ detalhes sobre os agendamentos. Edson retomou o discurso e disse que 
melhorou o atendimento no setor citado, porém existe a demanda de espera. O vereador falou das 
restauragdo de algumas estradas e da reunido com o Senar e Secretaria de Agricultura visando beneficios 
para alguns agricultores. Fabiano Batista também comentou sobre o homenageado no Projeto de Lei; 
prestou condoléncias aos familiares de Dona Adontina e de Dona Maria de Cicero (ambas em memoria); 
informou sobre a chegada de caminhdes pipas para dar suporte ao abastecimento de água; falou sobre o 
projeto do Senar e informou sobre a restauração das estradas. Heraldo Chagas relatou um fato o qual 
precisou de atendimento médico para um ciddão a qual prestou socorro e ao chegar na clinica não tinha 
profissional no érgdo. O parlamentar relacionou a situagdo ao atual Prefeito pelo mesmo ser um 
Profissional da Medicina e acredita que o municipio pode trazer melhorias referente a esse tipo de situagéo. 
Edson solicitou a palavra e disse que nas segundas-feiras o municipio não conta com atendimento clinico 
geral, porém as ambulancias estdo à disposigdo. Heraldo respeitou, mas não se convenceu com a situação e 
solicitou mais projetos para aumentar a contratagio de médicos. Edson sugeriu que o colega buscasse 
informagao com a Secretária de Saúde para entender melhor a situação dos contratos. Heraldo ressaltou a 
importancia das cobrangas c disse que poderia conciliar alguns horarios que estivessem disponiveis. José



) 
&z 

ESTADO DE SERGIPE 
. PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Allysson Bispo comentou sobre a festa no municipio na data de sua emancipagio fazendo comparagdes 
com outros municipios circunvizinhos, e solicitou que dessem oportunidades também aos misicos locais. 
Sobre a saude, disse que a situação ¢ lamentavel, e voltou a frisar que devido a quantidade de funcionarios, 

a gestdo ndo consegue melhorar outras demandas. Allysson agradeceu por sempre ser atendido quando 
solicita transporte a secretaria, no entanto, fez reclamagdes através de reivindicagdes de municipes por 
ônibus escolares buscarem pessoas enfermas em hospital da regido, e finalizou elogiando a populagdo por 
dialogar e relatar o que vem acontecendo, enfatizando que cada secretario tem que se responsabilizar com 
sua respectiva pasta. Klebson parabenizou os colegas pelas cobrangas, elogiou Edson por trazer a real 
situagdo quando questionado e também ressaltou a importancia de projetos para contratar mais médicos 
para o municipio. Heraldo sugeriu a palavra e disse que a preocupagdo não é politica, e sim social, e que 
seja feito as melhorias em prol da populagdo, torce que a gestdo consiga concluir as obras, entre outras 
necessidades, ¢ sobre as festas, afirmou que será benéfica para melhorar principalmente a economia do 

municipio. Klebson disse que é a favor das festividades, mas precisa melhorar em outras áreas, e por fim 
parabenizou o Projeto em debate junto ao homenageado. Nao havendo mais oradores, o Presidente declarou 
encerrada a presente sessdo, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, Camara Municipal de 

Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 10 de novembro de 2022. 
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